

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

— 2 АВГ 1958.

Уфа

Газета М

Артисты на колхозных токах

Группа артистов Уфимского русского театра драмы побывала в нескольких колхозах, на промышленных предприятиях Карандельского района и показала спектакль «Тайфун» Цао Юя.

Более 500 членов сельхозартели «Мировой Октябрь» и соседних колхозов смотрели пьесу на открытом току. Столько же было зрителей и в артели имени Карла Маркса. Не мог вместить желающих посмотреть пьесу китайского драматурга за-

крытый ток и колхоза имени Ленина.

Побывала бригада артистов у лесорубов Кирзинского леспромхоза. Спектакль состоялся также в районном Доме культуры.

Очень тепло принимали труженики района уфимских артистов. Поэтому хочется от всей души сказать: побольше таких хороших спектаклей побольше таких выездов артистов в районы!

С. КОСТЕРЕВ.